

Responses to Comments in Letter 250 from A.W. Zanatta, Abbotsford Resident

Note: The responses listed below are numbered to correspond to the numbers shown in the right-hand margin of the preceding comment letter.

1. Please see Letter 3, Response to Comment 2 for a discussion of air quality impacts in Canada.
2. Please see Letter 9, Response to Comment 5 for a discussion of how emission control technologies are determined for individual facilities.
3. See Letter 143, Response to Comment 7 for discussion of earthquake design features of the diesel tank.
4. Thank you for your comments.